FUNDAMENTOS DE TELECOMUNICACIONES ‘ TP N2 2

TEMA: Realimentacion Negativa.

I
1.- 3) Deduzca la expresidn que relaciona la ganancia realimentada Ascon A — .
y B. b) Calcule el valor de B para que en la salida se obtengan 10 [V], cuando [ A=3200 1/Q R3V,
se excita con Is = 25 [mA]. I i

2.- Para cada tipo y modo de realimentacion: a) Dibuje los diagramas de las
configuraciones. b) Complete las relaciones de los pardmetros de la tabla, B
indicando las unidades de los mismos. c) Deduzca las expresiones de
impedancia de entrada y de impedancia de salida para cada topologia.

Nombre del parametro Simbolo V-S V-P I-S I-P
Ganancia del amplificador A ,VO/\_/i
[Adimensional]
Ganancia de realimentacién p _Vf/v_o
[Adimensional]
Ganancia del amplificador realim. As _VO/‘(S
[Adimensional]
Impedancia de entrada Zi
Impedancia de salida Zo

3.- Una etapa amplificadora, sin realimentar, construida con un transistor tiene una ganancia de tensién igual a 12
[dB], cuando esta alimentada con una bateria de 12 [V], y excitada por una sefial de 350 [mV/]. Cuando la bateria se
descarga a 11 [V], la ganancia baja 1 dB. a) Suponiendo que la ganancia es directamente proporcional a la tensidn
de la bateria. Calcule el valor de 8 del amplificador realimentado que permita que ese cambio sea del 5%, cuando
la bateria tenga 9,0 [V]. b) iCudl es la tensidn de salida para el circuito realimentado para la misma sefal de
excitacion? c) Considerando que la tension de excitacion no puede incrementarse, proponga una solucién para
obtener el nivel de salida del circuito original, pero sin las variaciones de tensidn del mismo.

4.- En un amplificador con ganancia A= 18 dB, las frecuencias limites son f; = 50 Hz, fy= 80 KHz. Si se realimenta el
amplificador con g = 0,375, calcule: a) éCual es ahora la nueva ganancia y las frecuencias limites? b) ¢Cudl es el
producto ganancia-ancho de banda, con y sin realimentacion?

5.- Un amplificador sin realimentar tiene como caracteristica de transferencia la siguiente funcién:

Vo= 240 | V] Si 0<|vi|<0.0av
|Vo|=240 | vi|- 6000 (] V;|-0.04)2 Si 0.04V<| V;|<0,06V
IVo|=12V si |vi|>0.06v

a) Generar la grafica de la caracteristica de transferencia y su tabla de valores cuando el amplificador estd sin
realimentar. b) Si la carga es de 4Q indicar cual es la maxima potencia que puedo obtener sin distorsién. c)
Calcular el B para lograr elevar la potencia en un 50% para una distorsion inferior al 1%. d) Trazar la nueva
caracteristica de transferencia con el amplificador realimentado. d) é¢Por qué no disminuye substancialmente la
distorsidn para |Vi | >60mV?

6.- Un amplificador unilateral sin realimentar, cargado con R.= 10 KQ, tiene los siguientes parametros: Zj = 8 KQ2,

Zo=100 Q, A= 25 dB. ¢{Cudl debe ser el valor de B a realimentar negativamente para que el generador de sefial Vg
vea una carga de 100 KQ? Dibuje diagrama en bloques del circuito realimentado.
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7.- La tensidén de salida del amplificador de la figura, disminuye en un
25% cuando la resistencia de carga Ry, varia entre R.= o (vacio) y i
Ri=100Q2. Si R; =100 Q; A = 2500 Q, calcule:

a) Laimpedancia de salida del amplificador () = 10

b) Realimente el amplificador para que la tensién de salida
varie en un 1% para las mismas condiciones de carga.
Proponga la red de realimentacion que considere
adecuada y dibuje el circuito realimentado.

c) Determine el valor de la nueva impedancia de salida.

d) Calcule S, vy los valores de los componentes de la misma.

e) Calcule la ganancia del circuito realimentado.
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